[loaroToBKa K 3a4eTy «KoampoBaHue
M 06paboTKa rpadmUyecKomn M
3BYKOBOU MH(OpMaLMM>>




N
bavu- onpoc:

« HazoBute ycrpoiictBa 11K BBo/1a 1 BbIBOJIa rpahuecKom
MH(pOpMalu1

« Ha3zoBuTE€ OCHOBHOU 3JIEMEHT PacTpOBOM (BEKTOPHOM )
rpaukw.

 Kakoii Bu rpauKy MCKa)KaeT M300pakeHuEe npu
MacITabMpoBaHUU (HE UCKaXKaeT)?

e [ ne npumensiercsa pactpoBas rpaduka (BEKTopHas)?

» HazoBure (opmarsl, mpruHaICKAIIUE PACTPOBBIM
rpaduueckum (aiisiaM (BEKTOPHBIM)?

* Yt0 Takoe myOnHa eera?

« Kakast (popmyia cBSI3bIBaCT IMyOHHY LIBETA U KOJIUYECTBO
IIBETOB B ITAJIUTPE?

e YUTo Tako€ MPOCTPAHCTBEHHOE PA3PEIICHUE MOHUTOPA?
« Kakue niBeTa BXOIAT B IBETOBYIO MoAelib RGB



N
bauu- onpoc:

 [IpogosKuTE: «3BYK — 3TO....»
» B ueM usmepsercda 3ByK?

- Kakne xapakTepuCTUKH IHUPPOBOTO 3BYKA BbI
3HaeTe?

- UTo Takoe riiyOMHa KOAUPOBAHUS 3ByKa?

» UT0 Takoe yacToTa JUCKpPEeTU3alu1 3BYKa?

- Kakme pe;xuMBbI IpeJicTaBJIEHHS 3BYKa BbI
3Haere?

- Kakasa (popmysia HaxoauT 00bEM 3ByKOBOTO
damaa’?



PelwmeHne 3aaau:

» 3agaua 1. OnpeaeanTb UHGOPMAIITMOHHBIN 00BEM CTEPEO
ayZiio (panaa JJINTEIbHOCTHIO 3ByYaHUs 1 ceKyHaa IIpHu
BBICOKOM KadecTBe 3ByKa(16 6uTOB, 48 KI'm).

o /laHO:

 T=1cek

* 1=16 OUT

« N=48 kI'I1

» Crepeo - x2

o [=?

e Pemrenue:

e [I=T xix N x 2

« I=1 x16 x 48 000 x 2=

» 1536000 6uT/8 =192000 6aiT/1024 = 187,5 Kb6auT



PelneHne 3aaauv:

e 3agaua 2. OnpeaeauTh UHPOPMAIIMOHHBIN 00bEM
nudpoBoro ayauo gania JJIUTEIbHOCTIO 3ByJaHHU S
KOTOPOT'O COCTaBJIAET 10 CEKYH/Ia IIPU YaCTOTE
THCKpeTu3anuu 22,05 kI'11 u paspenieHun 8 6UTOB.

o JTaHO:

« T=10 cek

» 1=8 OuT

« N=22,05KI1g

« MoHO- X1

- V=2

* Pemenmue:

I=T xix N x 1

V=10 x8 x 22,05 x 1=
10 x 8 x 22 050 6uT/8 = 220500 0aliT/1024 = 215,332/1024
Kb6aut = 0,21 Mbaut



eleHne 3 .

3agauva 3. B pacnopsizkeHUM MT0JIb30BaTENST UMEETCS IMaMsATh 00beMOM 2,6
MO6. Heobxoaumo 3amnmcaTh udpoBou ayarodaiiia ¢ JJIUTETbHOCTHIO
3ByuaHus 1 MuHyTa. Kakoi moskHa ObITh YacTOTa AUCKPETU3AIUH ?

J1laHO:

I=2,6

T=1 mun

MoHO- x1

1=8

N="7?

Pemenue

[I=Txix Nx1; N=I /(Txix1)

N = 2,6%X1024%x1024x8 6ut/ (60 cex x 8 6uT x 1)=21810380,8/ (60 X 8)=
=45438,3 I't =44,1 xkI'L.

OTBeT.
N=44,1 kI'11.



PelwmeHne 3aaau:

e 3amaua 4. Paccuurars HeOOXOIUMBIA 00HEM BUIECOTIAMATH UIA
rpaduueckoro pexkuma: 800*600 Touek, eciau riyonHa 1BeTa
paBHa 16 OUT HaA TOUKY.

» Jlano: K=800 x 600, i=16 out

 Havitu: I =7

» Pemenue:

« 800 * 600 = 480000 Bcero To4yek Ha 3KpaHe

« [=K x1

» HeoOxoaumbIil 00bEM BHIEONAMSTH:

o [=16 6uT*480000=7680000 06MT=960000 OGaiit = 937,5 KbOaurT.



Jamaumn:

1. PacTpoBbI rpauyeckun amnn cogepxmt YepHo-bernoe nsobpaxeHue ¢
16 rpagaumnsiMm ceporo upeta pasmepom 10x10 nukcenen. Kakos
NHOPMAaLMOHHBIM 06beEM 3TOro damnna?

Jano: N=16, k=}lo x10 ®opmyssr: I=k x i; N=2!

PeweHue: 16 =2 ; 10*10*4 =400 ouT

2. 256-LBETHbLIN PUCYHOK coaepXUT 120 6anT nHdopmaunun. M3 CKomnbKnx
TOYEK OH COCTOUT?
Jlano: N=256, I=120 6aiir ®opmyssl: I=k x i; N=2!

PelwleHue:
120 6aiT = 120*8 6UT; 265 = 2 (8 6UT — 15rouKa).
120*8/8 = 120




